YHuBepcanbHbIi Npopuib

IIpenmerHas o0J1acTh IMpeamer KoanuecTBOo 4acoB
X Xl
Pycckuii s13bIK 1 IUTEpaTypa Pycckuii s13b1k 2 2
Jluteparypa 3 3
Poanoit 361k 1 posiHas PonHo¥ s13BIK (pPyCCKUIA) 1 1
TTepaTypd Ponnas muteparypa 0 0
WHocTpaHHBIE A3BIKH WNHocTpaHHBIN S3bIK 3 3
BTtopoii uHocTpanHusbiit 361k | O 0
OO11ecTBeHHBIE HAYKH HcTopus 2 0
Poccus B mupe 0 2
I'eorpadus 1 1
DKOHOMUKA 0 0
[IpaBo 0 0
OO01ecTBO3HAHNE 2 2
Marematuka u uapopmaruka | MaTtemaTnka 5) S)
Nudopmaruka™ 1* 1*
EcTtecTBeHHbIE HAyKH dusuka 2 2
Xumus™ 1* 1*
buonorus™ 1* 1*
EcrectBo3Hanue 0 0
AcTtpoHoMHusT™* - 1*
duznyeckas KyJabTypa, duznyeckas KyJabTypa 2 2
9KOJIOTHSI U OCHOBBI
6301ACHOCTH OcHOBBI 6€3011aCHOCTH 1 1
KH3HEIESTEBHOCTH KHU3HEIEATSITLHOCTH
NunuBuayanbHbIN npoekT™ 1* 0
HToro ocHoBHast 4acTh 28(24+4) 28(24+4)
®dopmupyemasi 4acTh 1 1
1 1
2 2
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Hroro ¢popmupyemas yacrob

Bcero B Heme1o 37 37

37 YacoB ypoU4HOI gesTeNbHOCTM +3 Yaca BHEYPOUHOM aesTenbHocTh = 40 yacos

40% ot 40 yacoB cocTaBnsfeT 16 yacos = 13 YacoB ypoUYHOW AeATEeNbHOCTU = 3 Yaca BHEYPOUHOM
OEeATENbHOCTH

*npeamert 3a cyet dpopmupyemoit yactu Y




